Examen des brevets de la marine marchande
Sécurité maritime
Question 01 :

Un appareil respiratoire isolant a circuit ouvert(ARI/CO) a une autonomie de 

1. 1h30min

2. 20min

3. 30min

Question02 :

Les halons agissent sur :

1. source de chaleur

2. le carburant

3. réaction en chaîne

4. le comburant

Question 03 :

Pour faire du feu il faut réunir les éléments suivants :

1. carburant

2. comburant

3. source de chaleur

4. (1,2 et 3)

Question 04 :
On agit sur un feu de gaz avec :

1. de l’eau

2. de la poudre sèche 

3. de la mousse

4. de la poudre chimique

Question 05 :

Le CO2 agit par :

1. refroidissement

2. déblai

3. étouffement

Question 06 :

Extincteur a CO2 du type :

1. a pression au moment de l’emploi

2. a pression permanente

3. (1 et 2 )

4. ni 1 ni 2

Question 07 :

Pour attaquer un feu dans une enceinte fermée on utilise :

1. un masque a cartouche

2. un appareil respiratoire isolant

3. ni 1 ni 2

4. (1 et 2)

Question 08 :

Dans une enceinte fermée en feu, il a un danger de mort si :

1. l’appareil respiratoire est décapelé

2. la sonnerie de fin de gaz comprime dans la bouteille est hors service

3.  a la  sonneries, l’équipe d’attaque ne sort pas de l’enceinte
4. (1. 2 et 3)

Question 09 :

Sur un navire de charge tous les engin s de sauvetage requis, pour permettre a touts les personnes a bord d’abandonner le navire doivent pouvoir être a l’eau  avec l’eau plaine chargement en personne et en armement dans le délai de : 

1. 30min

2. 20min

3. 10min

Question 10 :

Sur un navire a passagers tous les engin s de sauvetage requis, pour permettre a touts les personnes a bord d’abandonner le navire doivent pouvoir être a l’eau  avec l’eau plaine chargement en personne et en armement dans le délai de : 

1. 30min

2. 20min

3. 10min

Question 11 :

Dans le cas une personne dans l’eau sans tenue thermique, il y a une relation étroite entre le temps de survie et :

1. la rapidité du naufrage

2. la  nage 

3. température de corps

4. la température de l’eau de mer

Question 12 :

La fusée a parachute est utilisée principalement en cas :

1. en vue d’un navire 

2. près des cotes 

3. en vue d’un aéronef

4. (1 et 2)

Question 13 :

Les bouées de sauvetage doivent être reparties sur :
1. les découverts uniquement

2. les découverts et a l’intérieur du château
3. les shlter decks uniquement

Question 14 :

Le nombre  minimal de bouées de sauvetage requis a bord, est en fonction de

1. la longueur du navire

2. nombre d’équipage

3. la longueur du navire et nombre d’équipage

Question 14 :

Nombre minimal de bouées de sauvetage qui doivent être munies d’appareils lumineux a allumage automatique est égal a :

1. la moitie du nombre totale.

2. deux bouées

3. la totalité des bouées

Question 15 :

La brassière de sauvetage doit être facilement capable en :

1. 05min

2. 03min

3. 01min

Question 16 :

La brassière de sauvetage doit fait retourner le corps d’une personne évanouie ou épuisée bouche en haut en :
1. 02sec

2. 03sec

3. 05sec

Question 17 :

Un canot de secoure est une embarcation conçue pour :

1. sauver des personnes en détresse uniquement
2. rassembler des embarcations et radeaux de sauvetage 

3. (1 et 2)

Question 18 :

Un matériau retro-refléctissant est un matériau qui :

1. s’allume d’une manière continue

2. ne s’éteint pas sous l’effet de l’eau 

3. réfléchit dans la direction opposée un faisceau lumineux dirigé sur lui

Question 19 :

A bord des navire de charge, les radeau de sauvetage peuvent remplacer les embarcation de sauvetage a :

1. 100%

2. 50%

3. 12.5%

Question 20 :

Le rabeau de sauvetage doit résister aux intempéries pendant :
1. 60 jours a flot

2. 45 jours a flot

3. 30 jours a flot

Question 21 :

Tout radeau doit être redressé sur houle et en eau calme :

1. par une seule personne 

2. par deux personnes

3. automatiquement

Question 22 :

Dans le cas des évacuations par toboggan, l’embarquement a sec dans les radeau se fait a partir :

1. de plates-formes flottantes

2. des glissières pneumatique

3. du pont d’embarquement du navire

4. (1 et 3)

Question 22 :

Quels sont les navires de charge qui doivent avoir a l’avant un radeau d’au moins six personnes

1. >100m
2. <100m

3. (1 et 2)

Question 22 :

La libération automatique et totale du radeau de sauvetage est assurée par :

1. le system de largage hydrostatique seulement

2. la bosse cassante

3. (1 et 2)

Question 23 :

La capacité maximale d’une embarcation de sauvetage est de :

1. 150 personnes

2. 30 personnes

3. 25 personnes

Question 24 :

Conformément a SOLAS la combinaison d’immersion est capable en :

1. 1min
2. 2min

3. 4min

4. 5min

Question 25 :

La combinaison d’immersion doit permettre un saut d’une hauteur maximal de

1. 3.00 m

2. 3.50 m

3. 4.00m

4. 4.50 m

Question 26 :

La mention « avec vêtements chauds » écries sur certaines combinaisons d’immersion veut dire que :

1. la protection thermique est assurée par un isolant naturel

2.  la protection thermique n’est pas  assurée par un isolant naturel

3. la protection thermique n’est pas  assurée du tout

Question 27 :
Le nombre les bouée de sauvetage requise a bord est en fonction de :

1. la longueur du navire

2. le nombre de l’équipage 

3. la longueur du navire et le nombre d’équipage.

Question 28 :

L’ancre flottante ne remplit plus son rôle si elle :

1. se trouve près de la surface de l’eau dans une crête de houle

2. se trouve près de la surface de l’eau dans un creux de houle

3. se trouve en travers de l’embarcation 

4. est légèrement lestée

Question 29 :

Quelle sont les navires de charge qui doit avoir a l’avant un radeau d’au moins six personnes :

1. longueur >100m

2. longueur<100m

3. (1 et 2)

Question 30 :

Les différents types d’embarcations réglementaires sont :

1. ouvertes, partiellement fermées, complètement fermées

2. ouvertes, partiellement fermées a redressement automatique complètement
3. partiellement fermées a redressement automatique, complètement fermée

Question 31 :

Le largage sous tension du croc des embarcations aura lieu :

1. avec une vitesse de maximum 5nds

2. avec une erre négligeable du navire que l’on bondonne

3. avec une vitesse négligeable du navire assistant

Question 32 :

Le canot de secoure est prévu pour :

1. toutes les catégories des navires

2. navires a passagers uniquement

3. navires citernes uniquement

4. navire de charge uniquement

Question 33 :

Les cloisons classe A :

1. sont en acier ou matériaux équivalent uniquement

2. sont des matériaux incombustible.

3. empêchent le passage des flammes et fumées pendant 60 minutes

4. (1 et 2)

Question 34 :

Un navire a passager  est un navire qui transport :

1. + de 12 passagers
2. + de 15 passagers

3. + de 11 passagers

4. + de 10 passagers

Question 35 :

